

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2019. november 6-án, 17.00 órakor kezdődő
rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem*

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Paulusz Katalin és Langmárné Enhoffer Vivien bizottsági titkárok.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az internetes közvetítés, illetve a kábeltelevízió nézőit, az ülést megnyitja. Külön köszönti dr. Forgács József Pétert, a HVB elnökét, akinek megadja a szót.

Dr. Forgács József Péter HVB elnök: Köszönti a jelenlévőket a Helyi Választási Bizottság nevében. 2019. október 29-én az ünnepélyes alakuló képviselő-testületi ülésen valamennyi megválasztott képviselő átvette a mandátumát, ketten közülük azonban akadályoztatás miatt nem voltak jelen. Megkéri Szilvágyi László és Vékás Sándor képviselőket, hogy vegyék át megbízólevelüket. A két képviselő eskütételéhez megkéri a jelenlévőket, hogy álljanak fel, majd elmondja az eskü szövegét, melyet a két képviselő saját nevében elismétel.

Szilvágyi László és Vékás Sándor képviselők leteszi képviselői esküjét, majd átveszi a megbízóleveleiket.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 20 fő jelenlétével határozatképes. Dr. Pintér Gábor képviselő az előző képviselő-testületi ülésen lemondott mandátumáról, az ő helyét még nem töltötte be a FIDESZ-KDNP frakció, illetve pártszövetség. Protokolláris hozzászólásra ad szót Lehoczki Ádám képviselőnek.

Lehoczki Ádám képviselő: Köszönti a megjelenteket. A választók akarata az eredményekből egyértelműen látszik. A kerület többsége elégedett a kerület jelenlegi állapotával, azonban frakciója véleménye továbbra is az, hogy a kerület nincs jó állapotban. Ez nem az elmúlt egy, hanem 30 év eredménye, melyben a felelősség kollektív. Álláspontja szerint a balliberális oldal képviselői a kerületi eseményektől függetlenül értek el olyan eredményt, amely felhatalmazza őket a kerület vezetésére. Előttük áll annak lehetősége, hogy megmutassák; mire képesek ebben az új önkormányzati ciklusban. A körzeteket, a polgármesteri tisztséget és a Fővárosi Önkormányzatot is megnyerték. Kovács László 2010-ben azt kérte a FIDESZ-KDNP képviselőitől, hogy a győzelem ne homályosítsa el a látásukat. Ugyanezt javasolja most a kerületi baloldalnak is, továbbá azt, hogy ne felejtsek el, mire kaptak megbízást. Kívánja, hogy a XV. kerületet jobb helyé tudják alakítani az elkövetkezendő 5 évben.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti a napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

Nyilvános ülés:

1. A képviselők megbízóleveleinek átadása
Átadó: Dr. Forgács József Péter a HVB elnöke
 2. A képviselők eskütétele
 3. Előterjesztés a Képviselő-testület állandó bizottságainak tagjairól
(Ikt.sz. 2/2-160/2019. sz. anyag)
 4. Bizottsági tagok eskütétele
 5. Előterjesztés tanácsnokok megválasztásáról
(Ikt.sz. 2/2-161/2019. sz. anyag)
 6. Előterjesztés egyes önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelő bizottsági tagjainak megválasztásáról
(Ikt.sz. 2/2-162/2019. sz. anyag)
- Egyebek*

A napirendi javaslattal kapcsolatban kérdés nincs, észrevételre adja meg a szót.

Lehoczki Ádám képviselő: Az előző, alakuló képviselő-testületi ülésen a képviselők tiszteletdíjáról született döntés, mely szerint a képviselői tiszteletdíj nem 10, hanem 50 százalékkal emelkedik. Ezt az emelést indokolatlannak tartja, frakciója emiatt tartózkodott ennél a napirendnél. Pesterzsébeten hasonló okok miatt vált ki a balliberális összefogásból a Momentum. A XV. kerületben a Momentum két képviselője megszavazta saját magának az emelést, melynek oka a két képviselő rutintalansága. Biztos abban, hogy döntésüket megbánták, és elhamarkodottnak ítélték.

Kéri tőlük, ne felejtsek el a Momentum létrejöttének célját, mely hiteles ellenzéki politizálást jelent, és ne engedjék, hogy a kerületben 30 éve működő baloldali körök rávegyék őket olyan döntések megszavazására, melyeket később szégyellni fognak. Ehhez kíván sok sikert és hiteles ellenzéki politizálást.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Amennyiben a FIDESZ-KDNP frakció tagjai nem értettek egyet az előterjesztéssel, úgy hozzászólásban elmondhatták volna a véleményüket. A fizetésüket felhasználhatják különböző segélyezésekre is. A Momentum tagjai nem saját maguknak, hanem a képviselőknek szavazták meg az emelést.

Tóth Imre alpolgármester: Disszonanciát érez Lehoczki Ádám képviselő hozzászólásában, mivel a tiszteletdíj emelése a politikai kormányzatnak köszönhető. A Magyar Nemzetből és az Origóból idézi Varga Mihály pénzügyminiszter szavait, mely szerint 2015 és 2019 között a bérek 50,5 százalékkal nőttek. A képviselők tiszteletdíja előzőleg 2014-ben került megállapításra, amely időszak alatt 50,5 százalékkal emelkedtek a bérek a kormányzati média állítása szerint. A jelenlegi tiszteletdíj egy újabb 5 éves ciklusra lett megállapítva. Amennyiben a gazdasági növekedés valóban megtörténik, úgy a következő 5 évben még 50,5 százalékkal fog növekedni a bérből és fizetésből élők jövedelme. A képviselők tiszteletdíjának növelése rendezte azt a növekedést, amelyet a kormányzati média hangoztatott az elmúlt időszakban. Lehoczki Ádám képviselő hozzászólásából megállapítható, hogy az a stílus, amelyet a FIDESZ-KDNP frakció tagjai korábban használtak, a következő időszakra is jellemző lesz. A Mindenki a Tizenötödikért frakció valóban a kerületért dolgozik, a FIDESZ-KDNP által végzett munka és politikai irány hasznossága azonban október 13-án megmutatkozott. A további munkához sikert kíván.

Bihal Dávid képviselő: A Mindenki a Tizenötödikért frakció mind a 14 körzetben nyert, ellenben a FIDESZ-KDNP frakcióval, amely mind a 14 körzetben veszített. Mindkét eredmény szerénységre adhat okot. A megválasztott képviselőknek jó munkát kíván.

Palocsai Béla képviselő: Megköszöni a Momentum irányába mutatott aggodalmat. Pesterzsébeten nem a képviselői tiszteletdíjak miatt lépett ki a frakcióból a Momentum, az ok bizalmi válság volt. A XV. kerületben azonban a Momentum teljesen megbízik partnereiben. Igyekeznek a lehető legjobb munkát végezni.

Lehoczki Ádám képviselő: 2017-ben már emelkedett a tiszteletdíj, a polgármesteri alapilletmény növekedésekor.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A polgármesteri alapilletmény emelésének oka az államtitkárok fizetésének emelkedése volt.

Király Csaba képviselő: Hiányolja Lehoczki Ádám képviselő hozzászólásából a frakció bocsánatkérését a kerület lakóitól. Szórólapokat mutat, mely alapján kérdezi a FIDESZ-KDNP frakció tagjait: hogy mernek erkölcsi alapon tanácsokat adni másoknak? Hitelét veszítették Lehoczki Ádám képviselő szavai. Ez a párt jobban teszi, ha csöndben marad ebben a Képviselő-testületben.

Tóth Imre alpolgármester: Lehoczki Ádám képviselő és frakciójának tagjai fel fogják venni a tiszteletdíjat?

Szilvágyi László képviselő: Egy ciklus elindulásakor érdemes átgondolni az előző éveket. Lehoczki Ádám képviselő protokolláris hozzászólásában tévedett. A lakosok nem megfelelőnek tartják a jelenlegi állapotot, hanem fejlődést akarnak. A FIDESZ-KDNP frakció tagjai egyetlen fillért sem érdekelték az elmúlt egy éves teljesítményükért. A kerületben, amikor a frakció tagjainak lehetősége lett volna a változtatásra, nem történt semmi, majd azt az utat választották, hogy nem segítenek a költségvetés megalkotásában semmilyen módon. Lehoczki Ádám képviselőnek megvan a kvalitása arra, hogy a FIDESZ-KDNP kerületi frakciójának megfelelő frakcióvezetője legyen, ezért célszerűnek tartja hozzáállásának átgondolását az alapoktól kiindulva. Kizártnak tartja, hogy a lakosoknak tetszett a frakció elmúlt egy éves tevékenysége; ők a kerület fejlődését szeretnék. A közös munkára és az együttműködésre nyitott.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs a napirendi javaslatához, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

415/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** az előterjesztett **napirendi javaslatot**.
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Elfogadott napirend:

Nyilvános ülés

A képviselők megbízóleveleinek átadása

Átadó: Dr. Forgács József Péter a HVB elnöke

A képviselők eskütétele

- 1. Előterjesztés a Képviselő-testület állandó bizottságainak tagjairól**
(Ikt.sz. 2/2-160/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 2. Bizottsági tagok eskütétele**

3. **Előterjesztés tanácsnokok megválasztásáról**
(Ikt.sz. 2/2-161/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
4. **Előterjesztés egyes önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelő bizottsági tagjainak megválasztásáról**
(Ikt.sz. 2/2-162/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Egyebek

* * *

1. **Előterjesztés a Képviselő-testület állandó bizottságainak tagjairól**
(Ikt.sz. 2/2-160/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az alakuló ülésen 6 bizottság megalakulásáról született döntés. Minden bizottság 7 tagot számlál: 4 képviselőt és 3 fő külső szakértőt. A leendő külsős bizottsági tagok jelen vannak, a felkérést elfogadták. Kérdésekre adja meg a szót.

Lehoczki Ádám képviselő: A polgármesterrel történt tárgyalás során elhangzott, hogy amennyiben dr. Pintér Gábor képviselő helyett Szalai Kornél mandátumot szerez, úgy a Jogi Bizottság elnöki tisztségét ő fogja betölteni. Ennek szóbeli megerősítését várja a polgármestertől. Kérdése továbbá: a Népjóléti Bizottságban lesz orvosi végzettségű személy? Amennyiben nincs, érzik-e ennek szükségességét? A Népjóléti Bizottság külsős tagjai között szereplő Mihály Gergő a polgármester fia?

Mihály Zoltánné képviselő: Többen felkeresték azzal a kérdéssel, hogy Mihály Gergő rokona-e, esetleg a fia. Kijelenti, hogy nem rokonok és nem ismerősök Mihály Gergővel. Utána járva meglepődve tapasztalta, hogy Mihály Gergő Cserdiné Németh Angéla polgármester gyermeke. Kérdése a polgármesterhez, hogy nem érzi-e összeférhetetlennek ezt a helyzetet, illetve etikusnak tartja-e, hogy saját fiát 200 ezer forintos havi jövedelemhez és önkormányzati tisztséghez juttatja?

Bakos Mária Magdolna képviselő: A polgármester tisztességesnek tartja a bal és jobb oldali képviselők, illetve a nem képviselő bizottsági tagság elosztását? Tükrözi ez a választópolgárok akaratát? A polgármester helyet biztosított a fiának a Népjóléti Bizottságban. Számítani lehet arra, hogy ezt a polgármester egyfajta családi vállalkozásként kezeli, és így fogják a képviselők az elkövetkezendő 5 évet együtt tölteni?

Szilvágyi László képviselő: Az előterjesztéshez nyújtott be a FIDESZ-KDNP frakció módosító javaslatot arról, hogy Mihály Gergő ne kerüljön a Népjóléti Bizottságba, illetve arról, hogy máshogy álljanak fel a bizottságok? Képviselőként dolgoztak ki bármiféle módosító javaslatot?

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Mihály Gergő a kerületi közélet szereplője, aki a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat vezetője volt, és azért mondott le, mert azt összeférhetetlennek érezte azzal, hogy édesanyja a polgármesteri tisztséget tölt be a kerületben. Előfordul, hogy családtagok tisztséget töltenek be ugyanazon az oldalon. Jelen esetben két politikai közéleti szereplő rokonságban áll egymással.

Csonka László képviselő: Arányosnak tartja a vezetés azt, hogy 42 bizottsági helyből 5 hely az, amelyet Fideszes képviselő, illetve a FIDESZ-KDNP által delegált személy tölthet be?

Bihal Dávid képviselő: 2010 után, amikor a FIDESZ-KDNP vezette a kerületet, a baloldali pártok hány külsős bizottsági tagot delegálhattak? 2010 óta a kerületi FIDESZ-KDNP frakció hányszor határolódott el Matolcsi György, Mészáros Lőrinc és Orbán Ráhel ügyében? Mihály Gergő egy tisztességes ember, aki ebben a kerületben sok éven át képviselte a helyi diákságot, és nem azért lesz külsős bizottsági tag, mert valakinek a fia.

Legárd Krisztián képviselő: Megkéri Mihály Zoltánné Kis Mária képviselőt arra, hogy amennyiben a bizottságban szeretne dolgozni, határolódjon el férje kijelentésétől, melyet még a Kulturális és Sport Bizottságban tett arról, hogy „*a kis dagadt hátrányos helyzetű gyerekek ne kapjanak támogatást és ne kapjanak ösztöndíjat*”.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Lehoczki Ádám képviselő: Emlékezteti képviselőtársait, hogy a kérdéseknél tart a Képviselő-testület. Az előterjesztésről lehet kérdezni, majd hozzászólásban meg lehet vitatni.

Vékás Sándor képviselő: Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő arra hegyezi ki egy külsős bizottsági tag delegálásának kérdését, hogy az plusz 200 ezer forintos fizetéssel jár. A képviselő ezt valóban így gondolja?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdéseket lezárja. Mihály Gergő a fia. Nem fog elköltözni a XV. kerületből azért, mert itt lett polgármester. Ezt többször elmondta akkor, amikor megkérdezték tőle, hogy miért jár a fia kerületi iskolába és miért kap ingyen tankönyveket. A Népjóléti Bizottságban nincs orvos. Szalai Kornél ügyéről akkor lehet beszélni, amikor átvette a mandátumát. Nem érkezett az ülés megkezdéséig olyan írásos anyag, melyben a jelölő szervezetek Szalai Kornélt vagy bárki mást jelöltek volna a megüresedett kompenzációs mandátumra. Jelenleg 4 mandátummal rendelkezik a FIDESZ-KDNP frakció. 2010-ben 6 ellenzéki tagja volt a Képviselő-testületnek. Akkor a képviselők listát kaptak arról, hogy kinek melyik bizottságba kell kerülnie. A bizottsági tagokat László Tamás polgármester jelölte ki. Külsős bizottsági helye az akkori ellenzéknek nem volt. A jelenlegi elosztás ehhez a szokásjoghhoz igazodik. Észrevételekre, hozzászólásokra adja meg a szót.

Lehoczki Ádám képviselő: Mint korábban említette, folytak egyeztetések bizottsági helyekről a polgármesterrel, aki az alakuló ülésen a demokrácia helyreállításáról beszélt, azonban ennek ellenkezőjét teszi. 18 külsős bizottsági helyből nulla helyet kap a FIDESZ-KDNP pártszövetség. Frakciója levélben kereste meg a polgármestert, melyben a mandátumarányosság elve szerint kérték a mandátumokat. A válasz Tóth Imre alpolgármestertől érkezett, azzal a néhány soros tartalommal, hogy nem kívánják megfontolni a kérést. A ciklus elején ez a hozzáállás hosszú távon nem biztos, hogy kifizetődő lesz. Mihály Gergő a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatban végzett tevékenységének hasznosságát és sikerességét nem kérdőjelezi meg, azonban nem tartja elegáns megoldásnak azt, hogy a polgármester az Önkormányzatot egy családi vállalkozássá alakítja. A képviselők többsége kellemetlennek tartja azt a szituációt, hogy a polgármester fia bizottsági helyet kapjon. A bizottsági tagok havi tiszteletdíja bruttó 200 ezer forint felett van. Hajdu László parlamenti képviselő és Szilvágyi László képviselő véleményét meg kívánja hallgatni ebben a kérdésben. 2010-ben 14 fideszes és 6 ellenzéki képviselő volt a testület tagja, 4 darab 5 fős bizottság alakult, 4 képviselővel és 1 külsős taggal. A FIDESZ-KDNP frakciónak 14 bizottsági helye volt, az ellenzéknek pedig 6, ami azt jelenti, hogy pontosan annyi helyet kaptak a pártszövetségek, ahány képviselőjük volt a testületben.

Makai Ferenc képviselő: Mihály Gergőt, akit ő javasolt a Népjóléti Bizottságba, gyermekkora óta ismeri. Tíz éves korától kezdve részt vesz szociális és közösségi munkákban. Nem ügyvédnek vagy orvosnak tanul az egyetemen, hanem szociális munkásnak. A bizottságban fontos a szakmai rész is.

Csonka László képviselő: A 20 fős Képviselő-testület 30 százalékát teszi ki a 6 Fideszes képviselő, akik számára a 42 bizottsági helyből 5 hely került kiosztásra. Ez 11,9 százalékot jelent. Amennyiben a baloldali vezetés ragaszkodik ahhoz a szokásjoghoz, amelyet 2010-ben László Tamás korábbi polgármester vezetett be, úgy 12 helyet kellene biztosítani a FIDESZ-KDNP frakció részére.

Dr Matlák Gábor alpolgármester: Megkéri Csonka László képviselőt, hogy számításakor a bizottsági alelnökségeket is vegye figyelembe valamint azt, hogy Szalai Kornél a mandátum átvétele után a Jogi Bizottság elnöke lesz.

Szilvágyi László képviselő: Csonka László képviselő precizitását kedveli, Lehoczki Ádám képviselő kitűnő érveinek hatására megingott, azonban hiányolja a módosító javaslatot, amelyről szavazni lehetne. A FIDESZ-KDNP frakció tagjai 2010 és 2014 között 8 indítványát szavazták le indoklás nélkül, melyek a bizottsági struktúra módosításáról szóltak. Amennyiben ezek a bizottságok felállnak és 2 év alatt többet fognak tenni, mint a FIDESZ-KDNP frakció 9 éve alatt, úgy jogosan lettek felállítva ebben a formában.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Lehoczki Ádám képviselő által elmondottakkal teljes mértékben egyetért. Makai Ferenc képviselő hozzászólását túlzónak találja. A kerület baloldali képviselői ugyanazt viszik véghez, amelyet a baloldali kerületek képviselői, pozíciókat és pénzeket osztogatnak. A Fővárosban 200.000.000 Ft került kifizetésre a pozíciók kiosztásán túl. A kifizetett összegekből a fővárosban lehetett volna tartani az orvosokat, vagy különféle felújításokra fordítani. A baloldali képviselők azt hangoztatják, a kerületben erős a baloldali összefogás.

A választás során nem egyéni sikert értek el, hanem az összefogás lett sikeres. Ha nem jött volna létre az összefogás, valószínűleg nem lenne ilyen elsöprő a győzelmük.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Legárd Krisztián képviselő: Orbán Viktor miniszterelnök említette, hogy kisebb kormánnyal és költségekkel kíván dolgozni. Bakos Mária Magdolna képviselőnek mi a véleménye arról a kétszáz államtitkárról, akiknek a bérét a Magyar Állam fizeti?

Tóth Imre alpolgármester: Szeretné megkérdezni a teremben helyet foglaló képviselőket, tudják-e merre van Halásztelek? Amennyiben szükséges, frakció szünetet rendel el, hogy Lehoczki Ádám képviselő telefonon felhívhassa a halászteleki polgármestert azzal a kérdéssel, hogy az ottani polgármester hány baloldali külsős tagot kíván a bizottságokba delegálni. Amennyiben erre a kérdésre megkapja a konkrét választ, úgy a képviselők a mandátumok arányosságáról további beszélgetéseket folytathatnak. A FIDESZ frakció kritikával illeti az egészségügyet, elmondják mi az, amire összegeket kellene fordítani, teszik ezt úgy, hogy az előző ciklusban az egészségügyi fejlesztéseket költségvetés hiányában folyamatosan leszavazták. A baloldali képviselők munkavégzés céljából delegáltak külsős tagokat a bizottságokba, míg a FIDESZ frakció csak az állampolgárok jövedelemforrását látja benne. A polgármester megbízásából válaszolt Lehoczki Ádám képviselő megkeresésére, mert a Mindenki a Tizenötödikért csoportnak a frakcióvezetője. Lehoczki Ádám képviselő kérdésére egyértelmű választ adott, nem kívánnak a bizottságok struktúráján változtatni. A baloldali képviselők és a baloldali külsős bizottsági tagok továbbra is a kerületért fognak dolgozni.

Mihály Zoltánné képviselő: Mi a véleménye Hajdu László országgyűlési képviselőnek arról, hogy a kerületet elérte a nepotizmus? A nepotizmus jelentése, hogy kevésbé hozzáértő rokonságban lévő személyek kapnak különféle pozíciókat az alkalmasabb jelöltekkel szemben. A nepotizmus Észak-Koreában terjedt el és nem szeretné, hogy a kerületben is jelen legyen.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Tóth Imre alpolgármester: Bízok abban, hogy a FIDESZ képviselői idővel rutinosabban fognak felszólalni a napirendi vita során, mert hozzászólásaikra nem tud reagálni.

Lehoczki Ádám képviselő: A baloldali képviselők kritizálják a FIDESZ ténykedését, majd leutánozzák. Mihály Gergő szakmaiságát elismeri, de nem tartja korrektnek, hogy a bizottságba külsős tagként helyet kapjon. Módosító javaslat nem készült az előterjesztéshez, mert levélben azt a tájékoztatást kapta, nem kívánnak változtatni a bizottságok összetételén.

Bihal Dávid képviselő: Bakos Mária Magdolna képviselő ismeri azt az állampolgárt, aki különféle közösségi oldalakon minősíthetetlen módon gyalázta Tóth Veronika alpolgármestert? Amennyiben válasza igen, jelezze az érintettnek, kérjen bocsánatot az alpolgármestertől, mert többszörösen megsértette emberségében és nőiességében. A FIDESZ a választás során lejárató kampányt indított a választásban induló képviselők és a polgármester ellen. A róla kiadott negatív hangvételű szórólapokat is az interneten tették közzé. Írhatnak, vághatnak róla össze bármilyen sajtóanyagot, nem fél a FIDESZ negatív módszereitől, amivel kirabolják Magyarországot és tönkreteszik a lakosságot. Impresszummal ellátott szórólapokat adott ki, amelyekben tájékoztatta a kerületben élő lakosságot a FIDESZ nem megfelelő ténykedéséről. A baloldali képviselőket gyalázó szórólapokra nem került impresszum. A FIDESZ képviselői ismerjék be, hogy a negatív hangvételű szórólapokat ők terjesztették. Amennyiben nem ismerik be bűnösségüket, a bíróságon fogja igazát bebizonyítani.

Gyurkó Dániel képviselő: Pesterzsébeten bizalmi válság alakult ki, mert a Momentum képviselői a Képviselő-testület ülése előtt másfél órával kapták meg az előterjesztéseket. Ezzel ott be is fejeződött a baloldali pártok együttműködése. A kerületben ennek nem áll fenn a veszélye. A tiszteletdíjat azért szavazta meg, mert a kerületért és a lakosságért szeretne tenni. Amennyiben a lakosoknak nem tetszik az a munka, amit baloldali képviselőként folytatnak, a következő választási ciklusban meg fogják őket büntetni, úgy ahogy azt FIDESZ képviselőivel is megtették. Nem a baloldali, hanem a jobboldali pártok viszik rossz irányba az országot.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Már is kétfelé szakadás van a FIDESZ frakcióban, a FIDESZ frakcióvezetője azt állítja, Mihály Gergő alkalmasságát nem kérdőjelezi meg, Mihály Zoltánné a FIDESZ képviselője pedig a nepotizmus jelentését fejti ki, miszerint Mihály Gergő nem alkalmas külsős bizottsági tagságra és csak rokoni ág révén került be a bizottságba. Javasolja, hogy a testületi ülések előtt a FIDESZ frakció tagjai frakcióülésein egyeztessék álláspontjaikat. Kéri Mihály Zoltánnét a nepotizmus jelentését fejtsse ki Mikola István államtitkárnak és Bene Krisztián orvosnak, akik egymás rokonaként a FIDESZ jóvoltából egyszerre tölthettek be pozíciókat.

Tóth Veronika alpolgármester: A FIDESZ képviselői komolytalanná akarják tenni a Képviselő-testület munkáját. A jobboldali képviselők eleganciát várnak el a baloldali képviselőktől, amit a jobboldali képviselők nem tudnak gyakorolni. A választási szórólapokkal kapcsolatban elmondja, hogy elfogásra került az a személy, aki a szórólapokat szórta a postaládába, és elmondta, hogy a szórólapok kitől származnak. A FIDESZ képviselőinek felesleges továbbra is tagadni, hogy a szórólapok terjesztéséhez nincsen közükhözük. A rendőrségen ismeretlen tettes ellen feljelentést tettek, a vizsgálat elindult. Ezerkétszáz postaládába dobták be az említett, valótlanságokat tartalmazó szórólapokat. László Tamás egykori FIDESZ-es polgármester egy interjúban elmondta: „*Akinek tizenegy szavazata van, az mindent eldönt.*” László Tamás nagyon sok embert megvett és megalázott azért, hogy a kerület polgármestere lehessen. A FIDESZ jelenlegi képviselői ezt a viselkedésformát eltanulták László Tamás egykori jobboldali polgármestertől.

Mihály Zoltánné képviselő: Nem ismeri a külsős bizottsági tagokat. A jelenlévő képviselők közül másnak is van olyan rokona, aki külsős bizottsági tag lesz?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Tóth Imre alpolgármester: Minden külsős bizottsági tagra a testvéreként tekint.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Felhívja a jelenlévők figyelmét arra, hogy hozzászólásaiban nem kíván személyeskedni, mert a személyeskedés nem viszi előrébb a kerület ügyeit.

Szilvágyi László képviselő: Egy órája tart a vita az első napirendi pontról, eddig szakmai javaslat nem érkezett. Ha van a képviselőknek konkrét módosító javaslata, azt be kell nyújtani és arról döntést fog hozni a Képviselő-testület.

Csonka László képviselő: A Bihal Dávid képviselő által felmutatott szórólapoknak nincsen köze a FIDESZ-hez.

Bihal Dávid képviselő: Amennyiben a képviselő-testületi ülésen kijelenti, hogy a FIDESZ-KDNP adta ki az említett szórólapokat, akkor rágalalmazásért beperli őt a FIDESZ frakció, és a bíróság előtt kell bebizonyítania az igazát?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Deschelak Károly képviselő: Kéri a polgármestert, zárja le az első napirendi pontról szóló vitát.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Szavazást kér az ügyrendi javaslat elfogadásáról.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, lezárja „a Képviselő-testület állandó bizottságainak tagjairól” szóló előterjesztés vitáját.

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

Király Csaba képviselő: Bihal Dávid képviselő által elmondottakhoz kíván hozzászólni. A választást megelőzően a FIDESZ nem határolódott el az említett szórólapoktól. Amennyiben nem vettek részt a szórólapok elkészítésében és bedobálásában, akkor ezt miért nem jelezték? Bihal Dávid képviselő a közösségi oldalán tette közzé, hogy az érintett fiatalember beismerte, a FIDESZ Neptun utcai székházában vette át a rágalmozó szórólapokat. A FIDESZ rágalmozás vádjával nem jelentette fel a szórólapokat átvevő fiatalembert és Bihal Dávid képviselőt sem. A jobboldali képviselőknek nincs joguk arra, hogy erkölcsileg kioktathassák a baloldali képviselőit. A FIDESZ képviselőinek addig hiteltelen a mondandója, amíg bocsánatot nem kérnek az érintett képviselőktől, akiről rágalmozó szórólapokat terjesztettek, illetve a kerület lakosságától.

Vékás Sándor képviselő: A FIDESZ-KDNP frakció két tagja az előző ciklustól kezdve folyamatosan blódségeket beszél. Reméli, a közeljövőben a saját gondolataikat fogják megosztani a jelenlévő képviselőkkel, illetve a lakossággal és nem azt olvassák fel, amit mások előírnak nekik. A Képviselő-testülethez – a jövőben – csatlakozó dr. Szalai Kornéltól is azt fogja kérni, hogy a kerület érdekeit tartsa szem előtt és a kerület fejlődéséért dolgozzon.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Mihály Gergő hozzászólási szándékát jelezte, melyről kéri a Képviselő-testület szavazatát.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, három percben szót ad Mihály Gergőnek.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Mihály Gergő kerületi lakos: A FIDESZ frakció többségét személyesen ismeri, ők voltak azok, akik a szakmai múltját nem kívánták vitatni. Jelenleg az ELTE másodéves szociális munka szakos hallgatója. Rátermettségét igazolja, hogy a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat és a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum által szervezett rendezvények lebonyolításában többször segédkezett. Ezen rendezvényekre a FIDESZ képviselői is meghívást kaptak, de nem jelentek meg. Megjegyzi, hogy a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum alapító tagja.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás, észrevétel hiányában a vitát lezárja, összefoglalja az elhangzottakat. Több utalás érkezett Lehoczki Ádám képviselő demokráciáról szóló hozzászólására. A demokrácia meglétét a választópolgárok a kerületben és Budapesten is érezhetik. Lehoczki Ádám képviselő frakcióvezetőként írta meg a bizottsági helyekre vonatkozó levelét, melyre polgármesteri hozzájárulással Tóth Imre frakcióvezető válaszolt. A Képviselő-testület húsz főből áll, a 20 fő dönt arról, hogy az Önkormányzat bizottságainak ki lesz a tagja külsős szakértőként. A Népjóléti Bizottságnak is 7 tagja lesz, Mihály Gergő is csak egy szavazattal fog rendelkezni. Dárdai Árpádné egykori Fideszes képviselő a fiát javasolta felügyelő-bizottság tagjának, amiben az akkori Képviselő-testület semmi kivetnivalót nem talált. Csonka László képviselőnek válaszolva elmondja; összesen negyvenkét főből fognak állni a bizottságok. A 2010. évben a baloldali külsős bizottsági tagok létszáma nulla volt. Szilvágyi László képviselőnek válaszolva elmondja; módosító indítvány nem került benyújtásra az előterjesztéshez. Bakos Mária Magdolna képviselő elmondta; nem kíván személyeskedni a Képviselő-testületi üléseken, ezzel szemben megkérdezte kinek van még rokona a külsős bizottsági tagok között. Az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint, az alábbi bizottsági tagok megválasztására tesz javaslatot:

Pénzügyi Bizottság

Elnök: Bodó Miklós
Alelnök: Ambrus János
Palocsai Béla
Tagok: Vékás Sándor
Lehoczki Ádám
Harsányi Péter
Nagyné Horváth Judit

Kerületfejlesztési Bizottság

Elnök: Szilvágyi László
Alelnök: Palocsai Béla
Makai Ferenc
Tagok: Bakos Mária Magdolna
Moór Árpád
Liszka Levente
Horváth Gábor

Kulturális Bizottság

Elnök: Legárd Krisztián
Alelnök: Gyurkó Dániel
Mihály Zoltánné
Tagok: Makai Ferenc
Mészáros Balázs
Keres Zsófia
Maximcsuk Józsefné

Népjóléti Bizottság

Elnök: Király Csaba
Alelnök: Lukács Gergely
Farkas Edit
Tagok: Csonka László
Győri Péter
Gellai Tibor
Mihály Gergő

Jogi Bizottság

Elnök: Deschelák Károly
Alelnök: Pálmai Attila
Gyurkó Dániel
Tagok: Király Csaba
Steimetz Alex
Arnold Ákos
Stilling Ferenc

Budapest Bizottság

Elnök: Bihal Dávid
Alelnök: Legárd Krisztián
Szilvágyi László
Tagok: Lukács Gergely
Bulányi Gergely
dr. Ember Péter Pál
Siklósiné Patay Edit

Ismerteti, és szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

416/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **úgy dönt**, hogy a 2/2-160/2019. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerint **megválasztja az állandó bizottságainak tagjait.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6.(elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXXXIX. törvény 42. § 2. pont, 43. § (3) bekezdés, 50. §, 57. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

2. Bizottsági tagok eskütétele

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ahhoz, hogy a bizottságok az érdemi munkáját elkezdhessék, a tagoknak esküt kell tennie. Felkéri a bizottságok külsős tagjait az eskütételre.

A bizottságok tagjai leteszik az esküt.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az első bizottsági ülésekre a november 18-ával kezdődő héten kerül sor, ezt követően, november 21-én fog ülésezni a Képviselő-testület. A bizottsági elnökökkel dr. Lamperth Mónika jegyző a képviselő-testületi ülést követően megbeszélést kíván folytatni a Kossuth teremben, ahol a bizottsági elnököknek lehetőségük lesz eldönteni, mikor kívánják az üléseket megtartani.

3. Előterjesztés tanácsnokok megválasztásáról

(Ikt.sz. 2/2-161/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Két tanácsnok megválasztásra tesz javaslatot; Vékás Sándor képviselőt a közrendvédelmi, Deschalak Károly képviselőt a kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnoknak javasolja megválasztani. Tisztségüket díjazás nélkül látják el tanácsnokok. Közrendvédelmi tanácsnok által ellátandó feladatok közé tartozik:

- figyelemmel kíséri a közterületek rendjére vonatkozó jogszabályok érvényesülését,
- javaslatot tesz a közterületek rendjére való rendelet megalkotására, módosítására, illetve véleményezi a mások által beterjesztett rendeletmódosítást a közterületek használatáról és rendjéről, a parkolás rendjéről, üzletek éjszakai nyitva tartás rendjéről, helyi környezetvédelmi rendeletekről,
- véleményezi a kerületi rendőrség és katasztrófavédelem által a Képviselő-testület elé benyújtott beszámolóját, a polgármester megbízásából kapcsolatot tart a kerületi rendőrséggel, katasztrófavédelemmel és azoknak vezetőivel, és a XV. kerületi polgárőr szervezettel,
- részt vesz a közterület rendjéből kifolyólag a lakossági fórumokon és tájékoztatókon,
- értékeli a közterületi kameraműködést és szükség esetén javaslatot tesz a fejlesztésére, bővítésére, ezen felül további polgármesteri megbízásokat lát el,

A közrendvédelmi tanácsnok tevékenységéről minden év szeptemberében írásbeli beszámolót köteles terjeszteni a Képviselő-testület elé. Deschelak Károly képviselő megválasztása esetén a kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnok lesz, feladatai közé fog tartozni:

- véleményezi Budapest Főváros kerületek Önkormányzataitól a Képviselő-testület részére érkező megkereséseket, figyelemmel kíséri a más kerületi önkormányzatokkal közösen megvalósításra kerülő beruházásokat,
- figyelemmel kíséri a Rákosmenti őrszolgálatot fenntartó társulás tevékenységét.
- a Polgármester megbízásából kapcsolatot tart Budapest Főváros kerületeinek önkormányzataival, intézményeivel, gazdasági társaságaival, Budapest Főváros Önkormányzatával és intézményeivel, gazdasági társaságaival.

Minden év szeptemberében írásban köteles beszámolót terjeszteni a Képviselő-testület elé. Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatok tartalmát, kéri a képviselők szavazatát.

417/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. **Vékás Sándor képviselőt határozatlan időre közrendvédelmi tanácsnokká választja meg.**
2. **A közrendvédelmi tanácsnok által ellátandó feladatok:**
 - Figyelemmel kíséri a közterületek rendjére vonatkozó jogszabályi rendelkezések érvényesülését.
 - Szükség szerint javaslatot tesz a közterületek rendjére vonatkozó rendeletek megalkotására, módosítására, illetve véleményezi az e tárgykörben mások által előterjesztett rendeletmódosításokat ideértve különösen
 - a közösségi együttélés alapvető szabályairól,
 - a közterületek használatáról és rendjéről,
 - a parkolás rendjéről,
 - az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről,
 - a helyi környezet védelmérőlszóló rendeletet.
 - Véleményezi a rendőrség és a katasztrófavédelem XV. kerület területén illetékességgel rendelkező szervezeti egységeinek Képviselő-testület részére benyújtott beszámolóját.
 - A polgármester megbízása alapján kapcsolatot tart
 - a rendőrség és a katasztrófavédelem XV. kerület területén illetékességgel rendelkező szervezeti egységeinek vezetőivel,
 - a XV. kerületben tevékenykedő polgárőr szervezetekkel.
 - Részt vesz a közterületek rendjének témájában tartott lakossági fórumokon.
 - Értékeli a közterületi kamerarendszer működését, szükség esetén javaslatot tesz annak fejlesztésére, bővítésére.
3. **A közrendvédelmi tanácsnok tevékenységéről minden év szeptemberében írásbeli beszámolót nyújt be a Képviselő-testületnek.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

(**Jogszályi hivatkozás:** 2011. évi CXXXIX. törvény 34. §, 42. § 2. pont, 50. §, 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 21/A. § (1)-(2) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -

418/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. **Deschelak Károly képviselőt határozatlan időre a kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnokká választja meg.**
2. **A kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnok által ellátandó feladatok:**
 - Véleményezi a Budapest Főváros kerületi önkormányzataitól a Képviselő-testület részére érkező megkereséseket.
 - Figyelemmel kíséri a más kerületi önkormányzattal közösen megvalósított beruházásokat.
 - Figyelemmel kíséri a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulás tevékenységét.
 - A polgármester megbízása alapján kapcsolatot tart
 - Budapest Főváros kerületi önkormányzataival,
 - Budapest Főváros kerületi önkormányzatainak intézményeivel, gazdasági társaságaival,
 - Budapest Főváros Önkormányzatával,
 - Budapest Főváros Önkormányzatának intézményeivel, gazdasági társaságaival.
3. **A kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnok tevékenységéről minden év szeptemberében írásbeli beszámolót nyújt be a Képviselő-testületnek.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

(**Jogszályi hivatkozás:** 2011. évi CXXXIX. törvény 34. §, 42. § 2. pont, 50. §, 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 21/A. § (1)-(2) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -

4. Előterjesztés egyes önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelő bizottsági tagjainak megválasztásáról
(Ikt.sz. 2/2-162/2019. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: 2019. október 31-én lejárt a gazdasági társaságok felügyelő-bizottságai tagjainak megbízatása. Az alábbi gazdasági társaságok esetében van szükség új felügyelő-bizottsági tagok megválasztására:

- CSAPI-15 Kft.,
- Palota-15 Kft.,
- Palota-Holding Zrt.,
- RÉPSZOLG Kft.,
- és az XV Média Kommunikációs Szolgáltató Kft.

A felügyelő-bizottságok elnökei 200.000 Ft bruttó juttatásban, míg a Felügyelő-bizottságok tagjai bruttó 150.000 Ft juttatásban részesülnek havonta. Megállapítja, hogy nincs kérdés, kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat.

Lehoczki Ádám képviselő: A bizottsági tagok esetében már felsorolta észrevételeit, melyet nem kíván megismételni. A mandátum arányosság elve szerint a FIDESZ frakciónak egy fő delegálási lehetőség járna a felügyelő-bizottságok elnöki posztjára, amely nem történt meg, így az előterjesztést a frakció nem kívánja támogatni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Tudomásul vette Lehoczki Ádám képviselő hozzászólását. Egyben szóbeli módosító javaslatot tesz a felügyelő bizottságok összetételére, köztük az elnökök személyére is. További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában lezárja a vitát Kéri a Képviselő-testület szavazatát.

419/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Grada Hatem Ádámot** (anyja neve: Keserű Tünde; születési ideje: 1986. november 4.; lakcíme: 1151 Budapest, Pozsony u. 3.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig a **CSAPI-15 Vásárcsarnok- és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszama: 01-09-680801; székhelye: 1152 Budapest, Nyírpalota út 52.) **felügyelőbizottságának elnökévé megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

420/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Halász Zoltán Ádámot** (anyja neve: Brehlik Katalin; születési ideje: 1989. szeptember 3.; lakcíme: 1156 Budapest, Nyírpalota u. 66. 7.em.31.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig **a CSAPI-15 Vásárcsarnok- és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-680801; székhelye: 1152 Budapest, Nyírpalota út 52.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

421/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **dr. Zsembery Ákost** (anyja neve: dr. Kégel Eszter születési ideje: 1967. november 22.; lakcíme: 1155 Budapest, Orosháza u. 8.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig **a CSAPI-15 Vásárcsarnok- és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-680801; székhelye: 1152 Budapest, Nyírpalota út 52.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

422/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **CSAPI-15 Vásárcsarnok- és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-680801; székhelye: 1152 Budapest, Nyírpalota út 52.) **felügyelőbizottsága elnökének bruttó 200.000 Ft/hó, azaz bruttó kettőszázezer forint/hó, tagjának bruttó 150.000 Ft/hó, azaz bruttó százötvenezer forint/hó a díjazása.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány:16 igen szavazat,0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

423/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **CSAPI-15 Vásárcsarnok- és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-680801; székhelye: 1152 Budapest, Nyírpalota út 52.) **alapító okiratának 8.2. pontját a következők szerint módosítja:**

„8.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Grada Hatem Ádám**

Lakcím: 1151 Budapest Pozsonyi u. 3.

Anyja neve: Keserű Tünde

Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.

Név: **Halász Zoltán Ádám**

Lakcím: 1156 Budapest, Nyírpalota u. 66. 7.em. 31.

Anyja neve: Brehlik Katalin

Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.

Név: **dr. Zsembery Ákos**

Lakcím: 1155 Budapest, Orosháza u. 8.

Anyja neve: dr. Kégel Eszter

Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.”

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

424/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a **CSAPI-15 Vásárcsarnok- és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-680801; székhelye: 1152 Budapest, Nyírpalota út 52.) **alapító okiratának** – az elfogadott 419-423/2019. (XI.06.) ök. számú képviselő-testületi határozatok szerinti – **módosításáról, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

425/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Korencsák Istvánt** (anyja neve: Jenei Tünde; születési ideje: 1993. december 28.; lakcíme: 1157 Budapest, Erdőkerülő utca 31. 6. em. 19.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig **a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogánacs utca 10.) **felügyelőbizottságának elnökévé megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

426/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Garabits Tamást** (anyja neve: Székely Mária Erzsébet; születési ideje: 1983. június 8.; lakcíme: 1155 Budapest, Naspolya u. 14.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig **a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogánacs utca 10.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

427/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Perczel Tímeát** (anyja neve: Fodor Éva; születési ideje: 1975. január 11.; lakcíme: 1157 Budapest, Zsókvár u. 16. 2/8.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig a **PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogáncs utca 10.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

428/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogáncs utca 10.) **felügyelőbizottsága elnökének bruttó 200.000 Ft/hó, azaz bruttó kettőszázezer forint/hó, tagjának bruttó 150.000 Ft/hó, azaz bruttó százötvenezer forint/hó a díjazása.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

429/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogánics utca 10.) **alapító okiratának 11.2. pontját** a következők szerint **módosítja**:

„11.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Korencsák István**
Lakcím: 1157 Budapest, Erdőkerülő utca 31. 6. em. 19.
Anyja neve: Jenei Tünde
Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.

Név: **Garabits Tamás**
Lakcím: 1155 Budapest, Naspolya u. 14.
Anyja neve: Székely Mária Erzsébet
Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.

Név: **Perczel Tímea**
Lakcím: 1157 Budapest, Zsókvár u. 16. 2/8.
Anyja neve: Fodor Éva
Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.”

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

430/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **felkéri a polgármestert**, hogy **gondoskodjon a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogánics utca 10.) **alapító okiratának** – az elfogadott 425-429/2019. (XI.06.) ök. számú képviselő-testületi határozatok szerinti – **módosításáról, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

431/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Varga András Istvánt** (anyja neve: Kovács Ilona; születési ideje: 1970. március 24.; lakcíme: 1157 Budapest, Páskom park 6. fsz. 1/B.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig a **PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **felügyelőbizottságának elnökévé megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

432/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Gugyella Jánost** (anyja neve: Török Irén; születési ideje: 1946. szeptember 24.; lakcíme: 1157 Budapest, Nyírpalota utca 1. II. em. 8.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig a **PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

433/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Barkóczy Biankát** (anyja neve: Gerencsér Mónika; születési ideje: 1999. október 27.; lakcíme: 1152 Budapest, Kiss Ernő u. 9.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig a **PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

434/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **felügyelőbizottsága elnökének bruttó 200.000 Ft/hó, azaz bruttó kettőszázezer forint/hó, tagjának bruttó 150.000 Ft/hó, azaz bruttó százötvenezer forint/hó a díjazása.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

435/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **alapszabályának 11.2. pontját a következők szerint módosítja**

„11.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Varga András István**
Lakcím: 1157 Budapest, Páskom park 6. fsz. 1/B.
Anyja neve: Kovács Ilona
Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.

Név: **Gugyella János**
Lakcím: 1157 Budapest, Nyírpalota utca 1. II. em. 8.
Anyja neve: Török Irén
Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.

Név: **Barkóczy Bianka**
Lakcím: 1152 Budapest Kiss Ernő u. 9.
Anyja neve: Gerencsér Mónika
Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.”

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

436/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszama: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **alapsabályának – az elfogadott 431-435/2019. (XI.06.) ök. számú képviselő-testületi határozatok szerinti – módosításáról, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

437/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Papp Györgyöt** (anyja neve: Vékony Cecília; születési ideje: 1980. június 29.; lakcíme: 1151 Budapest, Fő út 61. I. em. 8.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig **a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-883840; székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi utca 3.) **felügyelőbizottságának elnökévé megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

438/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Tőkésy Richárdot** (anyja neve: Gyulai Andrea; születési ideje: 1992. június 5.; lakcíme: 1156 Budapest, Páskomliget u. 55. 2/8.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig **a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-883840; székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi utca 3.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

439/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Plaveczt Viktort** (anyja neve: Szabolcsi Judit; születési ideje: 1977. április 2.; lakcíme: 1156 Budapest, Páskomliget u. 53.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig a **RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-883840; székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi utca 3.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

440/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-883840; székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi utca 3.) **felügyelőbizottsága elnökének bruttó 200.000 Ft/hó, azaz bruttó kettőszázezer forint/hó, tagjának bruttó 150.000 Ft/hó, azaz bruttó százötvenezer forint/hó a díjazása.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

441/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-883840; székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi utca 3.) **alapító okiratának 11.2. pontját** a következők szerint **módosítja:**

„11.2. A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:

Név: **Papp György**

Lakcím: 1151 Budapest, Fő út 61. I. em. 8.

Anyja neve: Vékony Cecília

Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.

Név: **Tőkésy Richárd**

Lakcím: 1156 Budapest, Páskomliget u. 55. 2/8.

Anyja neve: Gyulai Andrea

Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.

Név: **Plavecsek Viktor**

Lakcím: 1156 Budapest, Páskomliget u. 53.

Anyja neve: Szabolcsi Judit

Megbízatása 2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.”

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

442/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert**, hogy gondoskodjon a **RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-883840; székhely: 1152 Budapest, Hunyadi utca 3.) **alapító okiratának** – az elfogadott 437-441/2019. (XI.06.) ök. számú képviselő-testületi határozatok szerinti – **módosításáról, és a változásnak a Fővárosi Törvényészék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

443/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Holló Istvánt** (anyja neve: Gulyás Mária; születési ideje: 1962. szeptember 8.; lakcíme: 2192 Hévízgyörk Napos u. 6.) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig **a(z) XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-957315; székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) **felügyelőbizottságának elnökévé megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

444/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Juhász Attilát** (anyja neve: Bordi Katalin; születési ideje: 1976. május 26.; lakcíme: 1151 Budapest, Énekes u. 10/a. fszt. 2.a) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig **a(z) XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-957315; székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)
2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

445/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Rapai Tibort** (anyja neve: Mozsár Gizella; születési ideje: 1959. július 23.; lakcíme: 1113 Budapest, Tarcali u. 22/A) a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától határozott időre, öt évre, 2024. november 5. napjáig **a(z) XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-957315; székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) **felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

446/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a(z) XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-957315; székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) **felügyelőbizottsága elnökének bruttó 200.000 Ft/hó, azaz bruttó kettőszázezer forint/hó, tagjának bruttó 150.000 Ft/hó, azaz bruttó százötvenezer forint/hó a díjazása.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. november 30. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

447/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a(z) XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-957315; székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) **alapító okiratának 9.2. pontját** a következők szerint **módosítja**:

„9.2. *A felügyelőbizottság tagjai és megbízatásuk időtartama:*

Név: **Holló István**
Lakcím: *2192 Hévízgyörk Napos u. 6.*
Anyja neve: *Gulyás Mária*
Megbízatása *2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.*

Név: **Juhász Attila**
Lakcím: *1151 Budapest, Énekes u. 10/a. fszt.2.a*
Anyja neve: *Bordi Katalin*
Megbízatása *2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.*

Név: **Rapai Tibor**
Lakcím: *1113 Budapest, Tarcali utca 22/A*
Anyja neve: *Mozsár Gizella*
Megbízatása *2019. november 6. napjától 2024. november 5. napjáig szól.”*

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

448/2019. (XI.06.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a(z) XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-957315; székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) **alapító okiratának – az elfogadott 443-447/2019. (XI.06.) ök. számú képviselő-testületi határozatok szerinti – módosításáról, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. november 6. (elfogadásra)

2019. december 5. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §, 42. § 2. pont és 50. §, 2013. évi V. törvény 3:26. § (2) és (4) bekezdés, 3:121. §, 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a következő képviselő-testületi ülés november 21-én délelőtt 9 órakor kerül megtartásra, valamint november 21-én 17 órakor az Észak-pesti fagyűjtőcsatornával kapcsolatban Közmeghallgatásra kerül sor. Megköszöni a Képviselő-testület munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.


dr. Lamperth Mónica
jegyző




Cserdiné Németh Angéla
polgármester

